

ΜΕΜΟΙΡΕΙΣ  
ALBERT  
COHEN  
FONDATION

Οι Φίλοι του Ίδρυματος "Μνήμη Albert Cohen", Κέρκυρας

15/5/2017 ΤΑΓ

Δ/κμ

Προς την  
Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, Περιφερειακή Ενότητα Κέρκυρας  
Τμήμα Πολιτισμού και Αθλητισμού  
Κοινοποίηση : Αντιπεριφερειάρχη κυρία Ν. Πανδή

Κέρκυρα, 12.5.17

Κύριοι,

ΠΕΡΙΦ. ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤ. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΩ. ΓΡΑΜ/ΤΕΙΑΣ  
Αριθμ. Πρωτ.: 38599/15684  
Ημερ. Παραλαβής: 12/05/17

Αφορά : Συνδιοργάνωση έκθεσης.

Είμαστε ένα πολιτιστικό σωματείο το οποίο ιδρύθηκε στην Κέρκυρα το 2011 με γνώμονα τις ιδέες και τις αξίες του κερκυραίου συγγραφέα, διπλωμάτη και ανθρωπιστή Albert Cohen.

Κάθε χρόνο διοργανώνουμε εκδηλώσεις οι οποίες στοχεύουν στην ανάδειξη γεγονότων και προσωπικοτήτων που είχαν σχέση με την Κέρκυρα αλλά και με τα διεθνή δρώμενα.

Για το 2017 έχουμε προγραμματίσει διήμερο εκδηλώσεων, στις 3 και 4 Ιουνίου, προς τιμήν του Ελβετού στρατηγού Guillaume Henri Dufour, με την ευκαιρία των 230 χρόνων από τη γέννησή του. Ο G.H. Dufour είχε σταλεί στην Κέρκυρα από τον Ναπολέοντα, το 1810, για να εκτελέσει οχυρωματικά έργα και πλέον θεωρείται αυθεντία στην τέχνη των οχυρώσεων και την χαρτογραφία.

Το διήμερο αυτό, στο οποίο θα παρευρίσκεται και ο πρέσβης της Ελβετίας στην Ελλάδα κ. Hans Rudolf Hodel με τη σύζυγό του, θα περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, τα εγκαίνια έκθεσης, με τίτλο « Guillaume Henri Dufour τα χρόνια στην Κέρκυρα, 1810-1814» τα οποία θα πραγματοποιηθούν το Σάββατο 3 Ιουνίου 2017, στο παρεκκλήσι των Καρμελιτών στο Παλαιό Φρούριο.

Η έκθεση, η οποία έχει τεθεί υπό την αιγίδα της Εφορείας Αρχαιοτήτων Κέρκυρας, με την θερμή και έμπρακτη υποστήριξη της κυρίας Τένιας Ρηγάκου, θα περιλαμβάνει εκθέματα από το Ίδρυμα «Maison Dufour» της Γενεύης και από την Βιβλιοθήκη και το Κέντρο Εικονογραφίας της Γενεύης καθώς και από τα Γενικά Αρχεία Κέρκυρας, την Αναγνωστική Εταιρία Κερκύρας, την συλλογή του αρχαιολογικού μουσείου Κέρκυρας και από συλλέκτες.

Στην έκθεση θα παρουσιαστεί, εκτός από την προσωπικότητα και τη ζωή του στρατηγού, και η περίοδος της γαλλοκρατίας στην Κέρκυρα και το πως αυτή επηρέασε την μετέπειτα πορεία της. Η περίοδος αυτή δεν είναι ιδιαίτερα γνωστή και δεν έχει παρουσιαστεί επαρκώς, πράγμα το οποίο καθιστά την έκθεση και τις υπόλοιπες δράσεις του διημέρου, εξαιρετικά σημαντικές και ενδιαφέρουσες.

Στο πλαίσιο του αφιερώματος αυτού στον στρατηγό Dufour το σωματείο μας θα εκδώσει και πολυτελές αναμνηστικό τεύχος.

Σας παραθέτουμε έναν σύντομο προϋπολογισμό των δράσεών μας:

Έκδοση πολυτελούς λευκώματος :	ευρώ 4.000,00
Γραφιστική επιμέλεια και παραγωγή εποπτικού υλικού έκθεσης:	ευρώ 3.000,00
Φυλλάδιο έκθεσης :	ευρώ 1.500,00
Αεροπορικά εισιτήρια ομιλητών :	ευρώ 1.200,00
Φιλοξενία προσκεκλημένων (διαμονή, γεύματα) :	ευρώ 800,00 *
Οπτικοακουστική κάλυψη για δύο ημέρες:	ευρώ 250,00 *
Εκτυπωτικά :	ευρώ 250,00 *
Σύνολο :	ευρώ 11.000,00

ΑΔΤ. ΑΕ 775817

Με την επιστολή μας αυτή επιθυμούμε να σας προτείνουμε την συνδιοργάνωση της έκθεσης « G.H. Dufour τα χρόνια στην Κέρκυρα, 1810-1814» με την παράλληλη οικονομική υποστήριξή σας με το ποσό των ευρώ 1.500,00. Το σωματείο μας, με τις εκδηλώσεις και δράσεις αυτές, επιθυμεί να αναδείξει την πλούσια τοπική ιστορία της Κέρκυρας και να την φέρει πιο κοντά στους συμπολίτες μας αλλά και στους ξένους επισκέπτες που πάντοτε μας τιμούν με την παρουσία τους. Επιθυμεί επίσης να προβάλλει γεγονότα και προσωπικότητες που συνδέουν το νησί μας και με άλλες χώρες, ανοίγοντας έτσι ένα παράθυρο στον κόσμο. Ελπίζοντας στην συνεργασία και υποστήριξή σας, σας ευχαριστούμε θερμά για την προσοχή σας.

Με εκτίμηση,

Για το Δ.Σ. του σωματείου

Ο Πρόεδρος

Σπύρος Γιούργας

Η Γεν. Γραμματέας

Ρωξάνη Πολίτη